

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

A bírálóbizottság megállapította, hogy a jelölt által választott és kidolgozott téma időszerű, szervesen illeszkedik a biztonsági kutatások igényeihez, és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hadtudományi Doktori Iskola programjához. A választott téma aktualitását jelentős mértékben alátámasztja a gazdasági biztonság egészének és egyes alrendszerének az elmúlt években történő felértékelődése, nemzetközi és nemzetgazdasági szinten egyaránt. Ezt tovább erősíti az a tény, hogy a fenti témakör Magyarországon kevésbé kutatott terület.

A globalizációs folyamatokat alapul véve a jelölt szakszerűen mutatta be a gazdasági biztonság általános és szak specifikus (biztonságpolitikai, közgazdasági) jellemzőit és plasztikusan ábrázolta annak alrendszerében meglévő összefüggéseket.

A jelölt kellő érzékkel nyúlt a választott témához, a feldolgozás során a meglévő hazai és nemzetközi szakirodalom széleskörű felhasználására, valamint multidiszciplináris arányosságra törekedett.

Az értekezés tartalmi és formai szempontból megfelel a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Doktori Szabályzatában előírtaknak, a tudományos értekezésekkel szembeni elvárásoknak, a jelölt teljesítette a kutatási célokban megfogalmazottakat.

A kutatási téma körülhatárolása megfelelő, az alkalmazott kutatási módszerek kellő alapot biztosítottak a téma kidolgozásához. A tanulmányozott és a felhasznált irodalmat jól ötvözte saját nézeteivel és elgondolásaival.

Az anyag nyelvezete közérthető, kellően szakszerű, stílusa olvasható.

Az értekezés felépítése logikus, a levont következtetések megalapozottak. A védés során vita bontakozott ki a társadalmi illetve a szociális biztonságfelfogásról és e területek kapcsolatrendszeréről.

A jelölt bizonyította önálló problémafeltáró, elemző és rendszerező képességét, kreatív kutatómunkára való alkalmasságát, valamint meggyőzően demonstrálta a témakörrel kapcsolatos mélyreható ismereteit és a megszerzett tudás alkotó felhasználásának készségét. Összességében a bizottság az értekezést a jelölt értékes és önálló alkotó munkájának tartja. A bírálóbizottság a hivatalos bírálatokra és a felmerült kérdésre adott válaszokat elfogadta.

A bíráló bizottság a jelölt új tudományos eredményeinek ismerte el:

1. Integratív módon feldolgozta a gazdasági biztonság elméleti kérdéseit és feltárta azok összefüggéseit.
2. Megalkotta az egyes összetevők (alrendszerek) mérésére szolgáló általános alapindikátorokat és dinamikus mutatókat.
3. Elemezte és értékelte globalizációs fejlődés gazdasági biztonsági hatásait.

A fentiek alapján a Bírálóbizottság javasolja a NKE Doktori Tanácsának, hogy Taksás Balázs részére a PhD tudományos fokozatot ítélje oda.